S Prénom : ......................

Suites récurrentes

Une seule réponse exacte par question.

1
Soit u,, =1— . pour n > 1. Si (v,),en €st une suite adjacente avec (u,, ),y alors

(=) O pour tout n, on a v, > 1 1 @Dngl‘fwvn>1
(1) O pour tout n, on a v, —u,, > " (1) O (v,,) pen est croissante

Quelle relation de récurrence est vérifiée par la suite définie par u,, = 2™ + 3" ?

@ Uty e = 3uy + 2u, @ U tyyg = Sty + 6uy,
(1) O Uy g = Buy g — 2u, (1) O uypyo = 5u,, g — 6u,
. o 1 . ,
Quel est le comportement de la suite définie par u, = 3 et la relation de récurrence

— 3
Upy1 = un?

@ O elle tend vers 1 en croissant @ O elle tend vers 0 en décroissant
@ [ elle tend vers 1 en décroissant @ O elle diverge vers +o0o en croissant

Soit (u,,),en la suite définie par son premier terme u; > 0 et la relation de récurrence

1 .
U, 1 = U, + —. Alors on peut montrer par récurrence sur n que :
n

(+) O u,, est rationnel () Ouy, <upyy
() 0w, >0 @ By, <nuy

Soit f : R — R une fonction de classe €' sur R et (u,, ),y une suite vérifiant la relation de
récurrence u,, ., = f(u,). On suppose que (u, ),y converge vers ¢ (avec u,, # ¢ pour tout

u —_—
n). Alors le quotient —H———
u

w0
oo o1 © B

(1) O f'(c) ol ¢ est compris entre £ et u,,

tend vers

Soit (u,, ),y la suite définie par son premier terme wu, > 0 et la relation de récurrence

— 2
Uy = U, + u;,. Alors

@ O (u,,)pen converge car elle est croissante

@ O (u,),en €st strictement croissante donc elle tend vers +o0o

(<) O (u,),cy est décroissante et positive donc converge et sa limite £ vérifie £ = £ + (2
donc est nulle

(1) O (u,,) ey est croissante et non majorée
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@ EXERCICES

1] Sur la figure ci-contre sont représentées la

courbe d’une fonction f, la droite d’équa-
tion y = x et un terme u,.

Représentez les termes visibles de la suite
U

définie par
un—i—l = f(un)a VneN.

1 —+
1
up = 1
, uy =1
2| Etudier la convergence de la suite (u,,),,cy définie par Uy,
n+1l — u2 + 1
n
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3| Soit (u,,),ey une suite de termes positifs décroissant vers 0. On définit Vn € N*, v,, = Z(—l)kuk.

1) Montrer que (vy,,),c €t (Va,,41)nen SOt adjacentes.
») Conclure.
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